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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA NACIONAL DE LUTA DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA KELLEY 

BONICENHA – PSDB E, COMPONDO A MESA, JUNTAMENTE COM A NOBRE EDIL, 

ELIAS WAGNER - CANTOR; DRA. MANOELA FANNI DIAS RESENDE - DEFENSORA 

PÚBLICA; E DRA. RENATA BEATRIZ OLIVEIRA FERREIRA NEMER - PROMOTORA DE 

JUSTIÇA. CONSTANDO A PRESENÇA DAS SEGUINTES AUTORIDADES: MANOELA 

SIQUEIRA MOREIRA DE SÁ DE ANDRADE - REPRESENTANTE DA EDUCAÇÃO 

ESPECIAL; GEOVANA PÁDUA GOBBO MARINOT - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL; RONY PREATO PIÃO - SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL; MARCIELLE VIEIRA GALLON - DIRETORA DE DEPARTAMENTO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL; MARILÚCIA GONÇALVES MIRANDA CORREIA - 

PRESIDENTE DA PESTALOZZI; LORENA LUCAS SOARES - DIRETORA DA 

PESTALOZZI; NOELITA DA SILVA ALMEIDA - PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA; WILLIAM BATISTA - VICE-PRESIDENTE DO 

CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA; ALICE SARDICE 

BUSTAMANTE SOUZA - PRESIDENTE DA ASSURLIN; MARILZA RAMOS - 

REPRESENTANTE DA AMALI; KATRYNI BRUNETI - PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DO 

PARADESPORTO - AP027; E ALICE MENDONÇA BOZI - REPRESENTANTE DA 

PROCURADORIA DA MULHER E DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, ASSIM COMO 

DEMAIS REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES, LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E 

MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA. NA SEQUÊNCIA, FORAM ENTOADOS 

O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. DANDO INÍCIO, A 

PRESIDENTE DA SOLENIDADE CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA 

IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. ATO CONTÍNUO, 

FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS E, CONSEGUINTE, ENTREGUES OS 

CERTIFICADOS AS SEGUINTES PERSONALIDADES INDICADAS PELA PROPONENTE: 

ADIMILSON PINTO BARBOSA; ADRIANO DOS SANTOS CONCEIÇÃO; ALICE 

MENDONÇA BOZI; ALINE SARDICE BUSTAMANTE SOUZA; ANGELICA BERNARDINO; 

CLÉSCIA ALVES DE SOUSA GONÇALVES; DIEGO CASTRO DOS SANTOS; ELIAS 
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WAGNER; EMILIANA MAGRI DA SILVA; GEORGE SANTOS ROSA; JAQUELINE 

APARECIDA ALVES DUQUE; JERÔNIMO EVANGELISTA DE JESUS; JULIANDERSON 

RIBEIRO CRAVO; KATRYNI BRUNETI DOS SANTOS; KELLEY BONICENHA; KLEBER 

PINHEIRO GONÇALVES; LORENA LUCAS SOARES; LUIZA VENTURINI; MANOELA 

FANNI DIAS RESENDE; MANOELA SIQUEIRA MOREIRA DE SÁ DE ANDRADE; 

MARILÚCIA GONÇALVES MIRANDA CORREIA; MARILZA RAMOS; NOELITA DA SILVA 

ALMEIDA; RENATA BEATRIZ OLIVEIRA FERREIRA NEMER; STÉFANI DE SOUSA 

GONÇALVES; VANIA CLAUDIA FERNANDES; WILLIAM BATISTA LEITE; ALLEX 

BORGES CARDOSO; ALLAN DA SILVA PONTES; ANA CLARA BRITO PAIXÃO; ANA 

ELIZA MOREIRA BITTENCOURT; ANA ESTHER SOUSA DA CRUZ; ANA PAULA LEITE 

LIBERATO; DANIEL SILVARES DA SILVA; DANILO DUTRA TURIBIO; DAVI SOARES DA 

COSTA; DAVI ZANIBONI DE AZEVEDO LISBOA; EMILLY SOUSA DOS SANTOS 

GONÇALVES; GABRIEL REIS BAIOCCO; HÉCTOR EMANUEL BARBOSA DOMINGOS; 

LUCAS ZANIBONI DE AZEVEDO LISBOA; MARIANA VIEIRA AMÂNCIO; MATHEUS 

GOMES MONTEIRO; PAULO RICARDO FONSECA NUNES; PEDRO RAMPINELI 

ESTOCO; SABRINA LIMA DOS SANTOS; E WENDER MACHADO ROCHA. ATO FINAL, A 

PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A 

PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 

109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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